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125. 2X2:L/
2X 3= IX3=¢
2x4 =4 3x4=_'4>«.4:5
2x5=70 3x5=0 4Xx5=20 5x5=
2x6=7& 3 X6=4 4 x 6= 55X 6=23C

2x 7= 3xTLY 4xT= 5% 7=
2x8=7(/ 3x8=£y4 4x8=0C5X8

2x$=7L3x9=/z 4x9=?§

126. Mpdye o Eva XPTOVI TOUs TOPOTIAVE ToMaTAaoiaopols Kol
¢ravdhaPé Tous TOAAES popés, GOTIOU v ToUs pdbns &méfe.

127, 40:2-89 x:10=H585:5) 8:6="
50:2=F4  40:10= é'//45:3=_-'"jq‘ 48 :8 =7
40: 4 =K 50:10=5 35:5-22  36:4=9
50:5=7~ 40:20=" 35:7=9  36:9
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128. [Iléoec Spayuic &Eilouv:
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129. Méoeg Spayuds elvar :
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>/

8 TéAnpa; = c/) \'i)
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90 mevnvTapdia ; ’}7 >/
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_,9 ;b/
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3 Bexdpixa
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45 doayués

7
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kd 6 T@Anpa; =50 o)
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-132. ‘O Nikos 8Edeye 12 Bpayuds yic TeTpdSia, 9 Spoyuts y1& uoAU=
Bia kai 23 Sporyué buﬁx” W& obrka. TTooes Spaypis EEodeye TO Shov ;
Adon /ZF?‘?]& b, */1'/

*Andvmany : "EEbBeye AU Bpouts.

133. O Mowvékns elxe 17 Péous kal Tol Xé&pioav dAhous 13, Tldoous
mpémer v& dryopdon dxdun, Yk v& Exn 30 pohous ;
nsen J7P1I=30 59.-ie=g0
*Andvtnon : Tlpé-n'EI va &yopdon 2.0136?\0\1;.

134. *Amd Thy TpdTn T&EN o elye 26 pabnTEs TpoPiBdoTnrav of
21 kod &md T Seutépa TéEn ol elxe 24 padnTés mpopiPdoTnrav of19.
Téoot uafnTeg TpoPiPdoTnrav Kol &md Tis SUo Téfers ; kal Téoor ¥ust-
vav othv S Tafn;
Aven ?j + fD ‘\—/0 9_,1‘5")" %’5:‘75 5 = )}'Q:l‘é'?
*Amévmon : TTpopifdoTnray o uobnTES,
Buevav 0 uaBnTéc.

135. TTéoo TS Exowv padi 15 kéres kal 5 mwpdPota i .
nen:5X0=30.  sw4sg0  20F3E W

*Amdgvnon @ EXOUV @’ywéﬁtq.

136. ‘O morrépas &ydpaoe 3 kikd pUy pds 7 Spoyuds TO KIAO Kad 2 °
KiA& camrouvt Tpds 11 Bpaypés To kiAo, TTéoes Sparyués ETATpwoE ; )

- 4 ‘Andveen : “EmAfipwoe .Z.L; Bporyés.

437.. 3 Swﬁmd:ucw—rﬁ?uog oo povThAla elvar ;

ason - ) 9X3A =16
LR o <SR TR .......;/u.. .. .o pobimndparasarny
) *Andvnan : Elval :‘?g/pawﬂ?\lu. ‘

13§, 3 duora TapdBupa Exouv 24 Tlama. Méoa Tlapia Exel TO ke
Tap&Bups ;

Aden 21{{-3 :@ 5
*Amdvtnen @ EXE! g TLauia.
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139. i mpdotn T&EN elvan 17 Bpavia. Z1& 9 Bpavia ké&Bovtan &mo
3 uobnTes xai 0T UméAorma k&Bovtar &rd 2 pofnTés. Méoous pabnTes
Bxe ) T&En ;

Ason : IY3TQRT 2x3.- 1L 2075547
/ ,?' 7__ % "Amdvmen : “Eye dﬁj HafnTés.

140. “O xpdvos Exer 12 pijves. Téoous ufives Exouv 4 ypdvia ;

Adan LIX/:?_‘ b= b,
"Amdvmon : *Eyouy 115 ufjves.
141. K&be tetpadio Exer 16 guMa. Tléoo g Exouv 3 ot Te-
Tp&Bia ;
Asen : 16X T LA
. *Andvnon : *Exouv L.{g‘ PUAAQL

142. "Eva omrimi Exet 3 Swoudmia. Kéde SwpdTio Exer 2 mapdbupa kal
kéfe Tapdbupo 8 Tidma. Méoa elvar S T& TEéma Tol omiTIoU ;

Aban: 3 0 RSnlE. 6x3=Y8. . '

‘Amavenon : Elyon .':ng'rt‘;dulcc.

143. "Evas yopTomdddng elxe 50 TeTpddia. AT ot mwoUAnoe T
o fpépa 14 ki THy &AAn 12. Moo TeTpddia ToU Epevay ;

asan PY4419=206, 50.26=9«
. "Amdveen : ToU Euewow z'f/'rs'rp(x&cx.
i&ﬂmns Exe1 4 TEANEa, 7 Slppayka Kai 6 Bpaypés. TTéoes
Sparyuds Tol Aeirouy, yi& v Tig ®én 50 ;
ason: (x5 = P Qo+ tmly e =1
7 ' //9 *Ardvenen : ToU Aetmrouy 10 Bparyués.
145. ‘O peyddos &Bedgds ot Nikou Epydleton 8 SHpes THy fuépa

o’ &va EpyooTdoio kai Taipver 40 Spayués Ty fuépa. TTéoes Bpayuts TAN-
paveTon Y1k Thy kdfe dpa Zpyasias ;

e 407§ =5
"Amdvemen : TTAnpcveTa 5 dpayuts THy doa.
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146. "H untépa dydpage &md TO mavéPn 3 kiAd pijAa mpds 6 Spa-
Xpis kal 5 kA& mopTokdMa Tpds 4 Spayuis TO kiAS. TTéaes Spayués émAn
pwoi yi& GAa ;

Ason : W OB PR o STy o) _ LA
) ; &Y 74 ;
*Andvinon :  EmAfpwoe 3& Sparyués.

147. Kéfe tom &€iger 8 Bpaypss. Tléoa Téma 6 dyopdowue pi
50 Spayués kal Trooes Fpayués B& TepioTEyouy ;

*Ardvrnan : ©& &yopdowpe L. Téma kal f& mepiooiyowv L. Spayu.

148. Na& ke pépepa ypeidlovtan 9 pérpa Upacpa. Téoa gopuara
O& yivouv pé 42 pitpa Upoopa ;

*Andvenan :  ©a yivoww +|. gopipaTa rai 6 TEQIOTEYO UV 6. uéTpa.

149. ‘H PBoudda Exer 7 fyuépes. TTooes PBouddes pds xévowv of 40
fiuépes kol Tooes fipépes mepiocetouy ;

"Andvenon @ Mas xéwouv L. PBopddes kol mepioceiouy . Aukpes.
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150. Na& xébe o oo xpeidovial 4 pétpa Upaoua. Méoa Touk&-
uioa 8& yivouw pé 39 pérpa Upacua kai méoo MEtpa Ba mepiociyouy ;
-~
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%06 Tob tetpadiov ( B2). IMepidapPdver Todg &p1o-
prodg 50 g 100.
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Kafz retpadio mepréyet TT,\J'UlT} YPappatixig Tig A'I\P"’""“‘l’]‘; i
TaZews, bpboyproinols xavoves xal aoxnesig, xalag wat Tov arapat-
TTo %GE0 YL T YpogW T@V doxfccwy, THV XAty dvoudTwy XAT.

TETPAAIA APIOMHTIKHE A’, B’ ,I",A’, E', ZT téEewv (i

Kabe tetpddio mepréyzt 200 dg 300 mpoPhfuarta, xabdbe xol Tov
AtapatTnTo 1Mo Yo TH Mon Tovs pmopsl va ypnowoenorndy otic
Qpeg TAV oLaTYe6v Epyasiv aTh ayoiclo ) yid épyaoies otd omiti.

Kabe tetpddio mepiéyzn 150 mpofifuara Fewpetplog, xalde xal
Tov amapaityTo ydpo Y& TH Moy Tous. Aviiabiotd mipwg T
gu@nio Newperplag, yioatl mepiéyet ouventuypévy thy iy tHe tdfewc.

‘Tuyd xdabe verpadiov Spy. 7

APIOMHTIKH I" tdEews (epréyet 417 Bexti mpoRAfuath)
APIOMHTIKH A’ tdEewq (mepiéxer 482 Bdextd mpoPAijuata)

APIOMHTIKH E xal T vdEews (&p10. Eynp. 61452/52)

«'H OAn elg t0 RiBArlov Tolto éxtifetar pe ocaphiveia, anidtmra
wal ocuvvropian. Xt [wltepo retpaoéido Quiradio, Slavepdpevo Sw-
pedv , mepréybvtar ol anoxploeg tdv 551 wpofhnudtwv TOU ['ﬂi’;)u’.ou_.

TPAMMATIKH THE NEAT EAA. TAQEZHE (B Bpapeiov)
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Eews "AvwT. 'ExmanbeutikoU ZupPovhiov).

XAPTOTEQIPA®IA THE EAAAAOZ A" taEews
) Alo
wal ydptns “EAAdbog.
(&pt8. &yxp. 71659 /55)

«*H ExBeoig Tig UAng elg td PifAlov Tolro ylveral Zp,ne‘: ugrpnvdm;
xal dupiBelagn (dméomaoua wpagews ‘ExmaibeuTikol ZupBouiiou).
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xétTog, N b¢ Exbeoig Tiig DAng petd capnvelag xal mAnpbdrnrogn

[ ®YZIKH & XHMEIA lov #tog ouvd [Alag (ép8. dyxp. 71659 /55)
7| PYZIKH & XHMEIA 2ov Evog ouvd /AMag  (&pif. Eywp. 71660/55)
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